

COMUNICAT DE PRESĂ

Muzeul Județean de Etnografie și Artă Populară Maramureș obține finanțare substanțială pentru conservarea patrimoniului vernacular.

Ministerul Culturii a oficializat la începutul lunii noiembrie 2024, în cadrul unei ceremonii speciale, semnarea contractelor de finanțare nerambursabilă pentru programul „Muzee în aer liber - Monumente de Arhitectură Vernaculară”. Acest demers, finanțat prin fondul Timbrul Monumentelor Istorice, marchează un angajament ferm în conservarea și revitalizarea patrimoniului cultural al României.

Muzeul Județean de Etnografie și Artă Populară Maramureș se numără printre cele 10 instituții selectate pentru finanțare, fiind un reper important al culturii tradiționale din România. Muzeul a obținut două contracte majore. Unul pe subprogramul „Restaurare” cu proiectul “S.O.S. Muzeul Satului Baia Mare - Măsură de conservare și restaurare a patrimoniului de arhitectură vernaculară” care va avea o finanțare în valoare de 5.906.480 lei și o perioadă de implementare de 3 ani. Al doilea pe subprogramul „Punere în valoare - interpretare și prezentare a monumentelor etnografice” cu proiectul „FAIN ÎN SAT - punerea în valoare a monumentelor etnografice din Muzeul Satului din Baia Mare” care va beneficia de o finanțare de 249.940 lei, având durata de implementare de 1 an. Aceste fonduri sunt susținute printr-o contribuție suplimentară de 10% din bugetul Consiliului Județean Maramureș, care se alătură ca partener strategic în eforturile de conservare și promovare a patrimoniului cultural.

„Suntem deosebit de onorați și motivați de sprijinul Ministerului Culturii și al Consiliului Județean Maramureș, iar succesul acestor proiecte ambițios reprezintă un angajament de lungă durată pentru conservarea și punerea în valoare a identității culturale unice a județului nostru,” a declarat Monica Mare, managerul Muzeului Județean de Etnografie și Artă Populară Maramureș.

Cu un buget total de 446 milioane de lei alocat de Ministerul Culturii pentru acest program național, prioritizarea muzeelor în aer liber subliniază importanța conservării patrimoniului vernacular. Este o măsură necesară pentru protejarea și transmiterea acestei moșteniri culturale valoroase către generațiile viitoare.

Adresăm mulțumiri deosebite tuturor instituțiilor și factorilor decizionali care au contribuit la succesul acestor proiecte importante!

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați:

Muzeul Județean de Etnografie și Artă Populară Maramureș

Email: contact@etnografie-maramures.ro